

# 国务院：降低部分生活品进口关税

据新华社电 国务院总理温家宝28日主持召开国务院常务会议，研究加强进口、促进对外贸易平衡发展的政策措施。

会议确定了加强进口的政策措施，其一是调整部分商品进口关税。以暂定税率的方式，降低部分能源原材料进口关税，降低部分与人民群众生活密切相关生活用品的进口关税，降低初级能源

原材料及战略性新兴产业所需国内不能生产或性能不能满足需要的关键零部件进口关税。继续落实对最不发达国家部分商品进口零关税待遇，加快降税进程，进一步扩大零关税商品范围。结合自由贸易区降税安排，引导企业扩大从自由贸易区成员方的进口。二是提供多元化融资便利。三是提高贸易便利化水平。四是完善管理措施。

## 新鸿基掌门郭氏兄弟 港前政务司长许仕仁

## 被调查



据新华社电 香港廉政公署发言人29日傍晚证实，该署拘捕了一家香港上市公司的两名高层人员及一名香港特区政府前主要官员，怀疑他们涉嫌贪污。

香港当地多家媒体报道指，被拘捕人士为新鸿基地产联席主席郭炳江和郭炳联兄弟，以及特区政府前政务司长许仕仁。3人直至当日深夜陆续获准保释。

香港特区政府律政司当日傍晚也就此发表声明。声明说，律政司有既定机制确保检控决定公平公正。

声明说，律政司司长作为律政司的首长，会确保整个案均根据适当及适当的程序处理，并严格遵照法律及检控政策行事，并表示廉政公署的调查仍在进行中，律政司现阶段不会作进一步评论。

### 相关链接 缘起 疑因家族内讧郭老大举报

案件疑因几年前的郭氏家族风波引发。2008年5月，老大郭炳湘与两名弟弟郭炳江、郭炳联关系决裂，决定入禀高

院，阻止两名胞弟及董事局通过撤除他职务的动议。郭炳湘同时就入禀状的部分内容向廉署举报。

### 人物背景 新鸿基：港最大地产商

#### 郭家：港第二富有家族

新鸿基集团除了是香港最大的地产发展商外，业务广泛，整个新地系总市值达到3218.44亿元，郭氏兄弟更是香港第二富有的家族。

命为香港特别行政区第一届政府财经事务局局长。1998年，许仕仁获香港特区政府金紫荆星章。2003年自组顾问公司，并出任新鸿基地产特别顾问、九巴董事。

2005年6月，被任命为香港特别行政区政务司司长。他是曾荫权竞选行政长官时的幕后军师，因其点子多，被冠以“桥王”之称。

#### “桥王”许仕仁

1997年2月20日，许仕仁被国务院任

## 一批传播谣言的网站被查处

据新华社电 据国家互联网信息办公室发言人昨日披露，一批传播谣言的互联网站被依法查处。

近日，一些不法分子在互联网上无端编造、恶意传播所谓“军车进京、北京出事”等谣言。少数网站违反国家相关法律法规，疏于管理，致使网上谣言传播，造成恶劣社会影响。国家互联网信息办公室责成有关地方网络管理部门进

行严肃查处，电信管理部门依法对梅州视窗网、兴宁528论坛、东阳热线、E京网等16家造谣、传谣，疏于管理造成恶劣社会影响的网站予以关闭。

针对新浪和腾讯微博客网站集中出现的谣言，违反国家有关法律法规，造成恶劣影响的问题，北京市和广东省互联网信息管理部门分别对两个网站提出严肃批评，做了相应惩处。

## 北京查处网上编造传播谣言

据新华社电 记者从北京市公安局了解到，近期，有个别网民在互联网上特别是微博中编造、传播所谓“军车进京、北京出事”等谣言，产生了恶劣的社会影响。北京市公安机关迅速展开调查，对在网上传播谣言的李某、唐某等6人依法予以拘留，对在网上传播相关谣言的其他人

员进行了教育训诫。相关人员对编造、传播谣言的行为供认不讳，对自己的行为表示悔过，并作出检讨。

北京市公安局有关负责人表示，利用互联网编造、传播谣言的行为严重扰乱社会秩序、影响社会稳定、危害社会诚信，公安机关对此将依法查处。

# 可惜！家长“三误区” 耽误了孩子未来身高

### 今起报名 4000235677 我省青少年周末可免费测骨龄？



专家介绍：徐永剑，孙军是矮身材医药科研所的所长，副所长，长期从事矮身材研究工作，精深于骨龄检测等专业影像学研究。长年从事青少年身高与骨龄科研专家。擅长于根据骨龄检测数据判断孩子矮小的原因，并从而制订见效快、效果好的针对性解决方案，深受孩子和家长的欢迎

应本中心邀请，二位专家将前来值守成长热线。今天起拨打成长热线，专家教你如何测骨龄来保障孩子身高！孩子出现身材矮小、身高发育异常、早发育等令人担忧的问题，需要什么科学的解决方案？哪些孩子需要做骨龄检测？前100名拨打热线的咨询者清明节期间将得到免费测骨龄的机会。

小曼15岁，身高已经有半年没有长过了。上周六到矮身材材料研所去测了骨龄才得知：孩子的骨骺已基本闭合，生长潜力很有限，今后的最终身高停留在152cm。家长与孩子都哭了，他们身高都很高，孩子仅仅15岁，这么小的年龄怎么就没有生长潜力了。

虽然小曼初一开始就长得慢，父母看在眼里，急在心里，但学业为重，孩子的身高问题也就从小学初中拖到了高中。如今家长后悔莫及，后悔没有及早为孩子测骨龄，及时发现问题，因矮小而遗憾一生。小曼检测骨龄经历引发许多家长强烈反响。

### 家长的“三类误区”延误孩子身高

误区一、认为父母高，孩子一定高；孩子的最终身高是遗传(30%)和后天因素相互作用的结果，遗传只是决定了孩子的生长空间，但能否得到充分发挥，还受到许多的外在后天因素的影响。所以父母高，孩子不一定就高！

误区二、男孩没变声；女孩没来月经，还不算发育，不着急；变声和月经是标志孩子进入青春期发育后阶段的特征。这个阶段孩子的骨骼生长区(骨骺板)已经开始闭合，身高开始进入停长倒计时。

误区三、到了一定年龄不长的时候，再采取措施：很多家长认为--先让孩子自然生

长，个子虽然矮小，但也要等到孩子自己不长后再想办法！可是做家长的不知道：孩子自然不长个子的时候，往往骨骺也开始趋于闭合，身高潜力受到制约，再调整希望非常渺茫。

专家告诫：现在许多孩子肥胖、早熟、早发育越来越多，导致女孩13岁基本开始停长，男孩15岁停长，严重影响孩子的最终身高。如果发现孩子矮小，一定要找专家检测骨龄查明原因，确定科学的、有效的综合助长方案，早发现、早干预，使孩子得到长高的机会。当孩子长大后因身高而遇到麻烦才求治时，往往是“船到江心补漏迟”。警惕：因为骨骼一旦闭合，孩子将再也不能增高了。

## 孩子骨骺闭合 专家将束手无策

### 家长别“等”了 骨骺闭合专家真的没办法，未来7天可免费测骨龄

### 孩子测完骨龄 父母都惊呆了！

合肥市14岁的小霞身高才1.5米。近期都长得很慢，想到子女以后将在升学、求职等问题，父母深感不能再等了，上周，找到矮身材材料研所徐所长给女儿测骨龄。骨骼钙化程度为9等级，长骨愈合状况为990分，生长潜力

测试结果仅为0.16。根据检测报告可以确定：小霞成年后的身高仅为1.51米！检测结果让妈妈惊呆了当场落泪：“他爸有1.73米，我也有1.59米，为啥孩子还没我高呢？”徐所长说：“太晚了，如果早来一年，还有希望。”

### 别让孩子停长在13、15岁！

一项调查结果显示，大多数女孩在月经初潮后，只能再缓长2-3年就基本停长。由于目前的女孩子多数在11、12岁左右就月经初潮，这就意味着她们将在13、14岁甚至更早时候出现缓长、停长。而男孩出现变声、长胡须的时候，再缓长3-4年也会基本停长，很多男孩在12、13岁就发育突增、这

就意味着他们将在15、16岁就提前缓长、停长。专家指出，孩子发育后，由于性激素的分泌逐渐增加，使得生长激素的分泌减少及骨骼愈合加快，身高增幅逐年递减，对发育后缓长的孩子来说，今年长2厘米，明年就可能只有1厘米。严重影响孩子的最终身高。

### 测骨龄请认准矮身材材料研所

据徐所长介绍，其实判断孩子还能不能长，通过拍摄孩子手腕部分的X光片，利用国家标准(CHN法)才能准确鉴定，知道孩子成长问题出在哪里，分清孩子长不高的类型、原因。如

果骨龄偏大最好延缓骨龄，发育迟缓最好促进生长。资深的专家通过骨龄检测为孩子实际发育情况制定科学个性化成长方案。警惕：孩子骨骺一旦闭合，孩子就很难增高了。

### 相关链接

## 赶快报名，清明节三天 我省青少年可免费测骨龄

主办方提示：为帮家长搞清楚孩子的骨龄，早发现孩子个矮问题出在哪里？怎样采取补救措施，4月2、3、4日，电话矮身材材料研所带领的专家组，将现场重点帮扶7-19岁个矮，生长缓慢、青春期突增不明显、长幅小的孩子(检测需父母陪同)进行CHN检测骨龄，针对孩子个矮、早发育等令人堪忧的问题，免费制定科学成长方案，全面促进骨骼生长。网址：www.zwwl.org.cn，在线报名：1061593209。报名前50名测骨龄者可免骨龄拍片费。

矮身材材料研所咨询热线：0551-7191987(孙主任)，7191986(徐所长) 检测地址：合肥市淮河路266号香港广场17楼(市府广场旁) 特别提醒：请三个月调整期满的青少年及时回料研所复查身高，半年复查骨龄

### 比一比，你的孩子身高达标了吗？(身高：厘米；年龄：周岁)

年龄	8岁	9岁	10岁	11岁	12岁	13岁	14岁	15岁	16岁
男性	130.36	135.38	140.99	146.03	150.78	159.16	165.28	169.28	172.28
女性	127.56	134.02	139.75	147.02	152.13	157.58	160.21	161.27	163.08